



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9147

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 19 aprilie 1979

Campionatele europene de lupte de la București

ECHIPA ROMÂNIEI, PE PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTELE PE NAȚIUNI

● BILANȚ GENERAL DUPĂ ÎNTRERECERILE DE GRECO-ROMANE: 3 MEDALII DE AUR, DOUĂ DE ARGINT ȘI DOUĂ DE BRONZ ● IERI, AU URCAT PODIUMUL DE PREMIERE NICU GINGĂ ȘI ROMAN CODREANU (LOCUL II), PETRE DICU (LOCUL III) ● DE ASTĂZI, INTRĂ ÎN CONCURS SPECIALIȘTII STILULUI „LIBERE”



Cupa pentru cea mai valoroasă reprezentativă europeană de lupte greco-romane a revenit, din nou, României. Antrenorul coordonator al lotului, Ion Corneanu, pe cea mai înaltă treaptă a podiumului cu prețiosul trofeu cucerit de sportivii țării noastre. Foto: Ion MIHAICA

Cu cele două reuniuni de ieri s-au încheiat întrecerile campionatelor europene de lupte greco-romane, desfășurate timp de patru zile, în prezența a mii și mii de spectatori, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Competiția, care a stîrnit un interes deosebit în lumea sportului luptelor, reunind la startul ei sportivi valoroși din 21 de țări ale continentului, a constituit, prin nivelul tehnic al partidelor, un excelent prilej de verificare a potențialului luptătorilor vizați să participe la Jocurile Olimpice de anul viitor și, în același timp, un important mijloc de propagandă pentru acest sport în continuă dezvoltare pe toate meridianele globului.

Cea de a doua zi a finalelor de lupte greco-romane, deși a fost mai puțin fructuoasă pentru sportivii români, a im-

bogăit bilanțul echipei noastre reprezentative cu încă trei medalii: două de argint și una de bronz.

Am urmărit, pentru început, tentativa lui Nicu Gingă (52 kg) de a intra în posesia centurii continentale. Evoluțiile sale anterioare îl recomandau ca principal favorit al categoriei și a lipsit foarte puțin ca el să aducă formației noastre

cel de al 4-lea titlu european. Nicu Gingă a început, însă, prea încrezător în forțele sale și în reala lui superioritate dispută finală cu Lajos Rucz (Ungaria), neprevăzând o replică

Dan GARLEȘTEANU, Mihail TRANCĂ, Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)

Duminică, la București, în cadrul Campionatului european

ROMÂNIA - ITALIA, LA RUGBY

Pentru rugbystii tricolori se apropie ora startului internațional în anul 1979. Mai sînt 72 de ore pînă cînd arbitrul francez Jacques Saint-Guilhem va chema la întrecere (duminică dimineața, în Parcul Copilului) echipele naționale ale României și Italiei, care se vor întrecere într-o partidă oficială din cadrul Campionatului european. Pentru sportivii noștri, acest al treilea joc din întrecerea continentală (după partidele cu Polonia 30-9 și Franța 6-9) va însemna o treaptă care va trebui trecută cu succes astfel ca speranța clasării finale pe poziția a doua a podiumului (după Franța, care și-a terminat jocurile) să devină realitate.

În tabăra noastră, acest al 18-lea meci România - Italia este pregătit cu multă sîrguință, deoarece, să nu uităm, „azzurrii” ne-au fost mai întotdeauna adversari incomozi. Făcînd abstracție de acel ultim (și uimitor) 69-0!, de pe Giulești, de acum doi ani, rezultatele cu rugbystii italieni au fost, de regulă, strînse: 3-3

la București în 1975; 12-13 la Parma - 1976; 10-10 la Reggio Calabria - 1977, ca să ne mîrginim doar la ultimii trei ani. „Nu ne este permis nici un pas greșit” - ne spunea antrenorul federal Valeriu Irimescu, care, împreună cu colegul său clujean Alexandru Paloșanu, se ocupă de pregătirea naționalei noastre.

Ieri dimineață, la Snagov, a avut loc, la ora meciului (11), un al treilea joc de verificare, cu divizionara A Dinamo.

După ultima etapă de campionat, care a fost destul de aspră, doctorul N. Gheracopol a avut de lucru, dar vestile pe care le primim sînt liniștitoare. „Tricolorii” se simt bine și sînt apți de joc, inclusiv apreciatul Enciu Stoica, care contractase o rană profundă la picior, în partida cu Farul. Doar Lucian Matei (care ar fi avut o șansă certă să joace în cadrul liniei de

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN UNELE ȚĂRI DIN AFRICA

Impresionante manifestări de prietenie la Lusaka, satisfacție deplină pentru rezultatele fructuoase ale vizitei în ZAMBIA

Miercuri, 18 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu și-au încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Zambia la invitația președintelui Partidului Unit al Independenței Naționale, președintele Republicii Zambia, dr. Kenneth David Kaunda, și a doamnei Betty Kaunda.

Așa cum au apreciat ambii președinți, vizita a fost deosebit de fructuoasă, atît pe planul relațiilor bilaterale - o dovadă elocventă constituind-o importante documente încheiate -, cît și pe planul vieții internaționale, înscrind-se ca o contribuție de seamă la cauza păcii și cooperării între toate popoarele, la eforturile pentru instaurarea unor relații inter-

statale noi, de deplină egalitate și avantaj reciproc.

Ca și la sosire, locuitorii capitalei zambiene au rezervat președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu vil și impresionante manifestări de prietenie, de considerație.

La aeroportul orașului Lusaka, un grup de artiști aparținînd ansamblului național de dansuri prezintă un original spectacol folcloric, exprimîndu-și din nou bucuria de a putea saluta astfel pe solii poporului român.

O unitate de gardă prezintă onorul Apol, în timp ce se întonează imnurile de stat ale României și Zambiei, sînt trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare.

(Continuare în pag. a 4-a)

Primire deosebit de călduroasă, entuziastă, făcută înalților oaspeți români la sosirea în Maputo, capitala MOZAMBIICULUI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au sosit, la 18 aprilie, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Mozambic, la invitația tovarășului Samora Moises Machel, președintele FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic, și a soției sale, Gracia Machel.

Mii și mii de locuitori din Maputo au sosit încă din primele ore ale dimineții pe aeroportul Mavalane pentru a ura tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu un călduros bun venit pe pămîntul țării lor libere, independente și suverane.

Primirea deosebit de călduroasă care a fost pregătită șefului statului român reprezintă o expresie concludentă a simtelor și respectului poporului mozambican față de personalitatea tovarășului Nicolae

Ceaușescu, față de realizările României socialiste, față de politica sa activă, dinamică și constructivă, de solidaritate militantă cu popoarele africane. Este, în același timp, expresia recunoștinței locuitorilor capitalei, a tuturor locuitorilor țării pentru ajutorul pe care România socialistă l-a acordat patriei lor mozambicane în anul grei al luptei pentru obținerea independenței, precum și în anii reconstrucției naționale.

Ora 11,15, aceeași ca și la București. Este momentul ceremoniei prezidențiale de întîmpinare. Cîteva mii de cetățeni au transformat aeroportul într-un adevărat buchet uman multicolor, în plină mișcare, care cîntă, aclamă, agită stegulețele românești și mozambicane.

La scara avionului prezidențial, în întîmpinarea înal-

(Continuare în pag. a 4-a)

Ieri, la Pitești, în preliminariile J. O. de fotbal

FRUMOASĂ VICTORIE A „OLIMPICILOR” NOȘTRI: 2-0 [1-0] CU UNGARIA

Atmosferă impresionantă, ieri, pe stadionul „1 Mai” din Pitești. La început, 15.000 de oameni au cîntat Imnul țării. Apoi, fete și băieți, în portul nostru popular, au adus în teren 25 de buchete de garoafe pentru jucătorii și arbitri.

Momentul atît de așteptat a venit. A început meciul dintre echipele olimpice ale României și Ungariei. Oaspeții au construit primul atac, dar la marginea careului jucătorii noștri au intrat în posesia balonului. În minutul 3, am consemnat primele faze la poartă echipei Ungariei, la centrările lui Bărbulescu (de pe dreapta) și Ivan (de pe partea cealaltă). Replica oaspeților nu s-a lăsat așteptată și în min. 5, la centrarea fundașului Szanto. Fetele ne-a creat emoții, cînd a trimis cu capul, peste poartă. Ritmul era destul de alert, de la început. În min. 7, o acțiune bună a echipei noastre, pe partea stîngă, dar la centrarea lui Stan a apărut statura impozantă a portarului Katzirz, care avea să lase o impresie foarte bună. În min. 10, a început să picure. Norii amenințau stadionul.

Ca un motor care se amba-



În centrarea lui M. Zamfir, Radu II a reușit cu capul și a marcat cel de al doilea gol, cu toată opoziția lui Nagy (nr. 13) Foto: Dragoș NEAGU

lează - treptat, treptat - spre turația maximă, echipa noastră insistă în acțiunile ofensive, cu Stan pe post de „bu'dozer”. După combinația cu Radu, buzoianul trimite cu capul. Inșă portarul reține (min. 15). Același lucru îl va face Speriatu, peste cîteva se-

cunde, la lovitura de cap a lui Olah. Echipa noastră păstra mingea pînă în „treimea” parterului de joc, de unde oaspeții ieșeau destul de periculos în

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

MARILE ÎNTECERI ALE MICILOR COMPETITORI TIMIȘORENI

Acum, elevii au început să privească spre ghiozdane. Dar câte zile de veselie, de joacă în aer liber, nu a cuprins vacanța! La Timișoara, cînd a sunat „recreația mare de primăvară”, toți goimii, toți pionierii și școlarii erau de mult înscrși pe listele întrecerilor sportive! Un comandament județean al vacanței organizase acest lucru și, cu experiența anilor trecuți, simplificase — spre a obține eficiență — concursurile rezervate copiilor de pe malurile Begăi. Stabilise, adică, o singură mare întrecere — „Cupa vacanței de primăvară” — care să cuprindă toate opțiunile micilor sportivi. Cum preferințele erau numeroase, iar listele competitorilor foarte lungi s-a hotărât ca toate bazele sportive să fie puse la dispoziția elevilor.

Cunoscutul Centru de șah al clubului sportiv universitar Medicina din Timișoara a găzduit, spre exemplu, întrecerile din cadrul „Cupei vacanței de primăvară” la șah. Cu alte cuvinte, în drumurile sale unde s-au desfășurat atâtea concursuri internaționale de șah, unde au jucat atîți mari maeștri internaționali, unde fosta campioană mondială Nona Gaprindasvili a avut numai cuvinte de laudă la adresa acestui centru, aici și-au disputat înțietatea amatori eșchierului. Am început cu întrecerile lor pentru a respecta o tradiție, o ierarhie a locului ce-l ocupă șahul în rândurile tineretului timișorean. Pentru edificare, vom mai adăuga: președintele Comisiei județene de șah este prof. dr. docent Pius Brinzeu. Timișoreanca Ligia Jicman este prima profesora de educație fizică din țară cu specializarea șah. Ea activează la C.S.S. din localitate, are două grupe a câte 34 de elevi șahști și a condus întrecerile din „Cupa vacanței de primăvară”. Ajutată, desigur, de un competent corp de arbitri, de secretarul acestei comisii, prof. Aurel Jicman — arbitru și antrenor de șah — tatăl Ligiei și al Monicăi Jicman, studentă în anul II la medicină, și ea tot șahistă, categoria I.

Desigur, nu de aici venea iarmă veselă din timpul vacanței de primăvară. Marile întreceri cu sute de competitori, cu neobosite galerii, erau organizate la cluburile de vacanță înființate pe lângă școli cu o mai bogată zestre sportivă, unde veneau și alte școli pentru a-și disputa înfrîntărea. La rîndul lor, aceste cluburi — cu selecțiile lor de minifotbal, de handbal, de baschet etc. — mergeau pe terenuri neutre, pentru a desemna cele mai bune echipe școlare. Mergeau, vrem să spunem, pe terenurile puse la dispoziția lor la stadionul „1 Mai”, bunăoară, la complexul sportiv din Circumvalațiunii etc. Mergeau însoțiți de profesori și instructori sportivi, „Cupa vacanței de primăvară”

Vacanță sportivă

presupunind competență, răspundere colectivă. Cronica sportivă, fie ea și de vacanță, reclamă obișnuita casetă cu rezultate. Vom proceda ca la fotbal: stadion — toate bazele sportive din municipiul Timișoara; timp — excelent, foarte mult în majoritatea zilelor de vacanță; spectatori — aproximativ 23.000, adică fiecare competitor însoțit de cineva de-acasă; formațiile — la minifotbal (notăm doar numărul reprezentativelor de școli: 29), la minibaschet (echipele școlilor generale nr. 1, 24, 21, 16 etc.), la tenis de masă, înot, atletism (centrelor de vacanță de pe lângă școlile generale nr. 2, 5, 6, 13, 19 etc.); au condus: de nota 10 prof. Marius Lugojan, Martin Bauer, Vasile Fantezu, Ligia Jicman și mulți alții; scor final în întrecerile cu vacanța: 1-0 pentru sportul pitic timișorean; la pauză — n-a fost nici o pauză; a înscris — „Cupa vacanței de primăvară”!

Vasile TOFAN

UN STROP DE VARĂ ÎNTR-UN OCEAN DE IARNĂ

Centrul de greutate al vacanței sportive a școliarilor brașoveni s-a mutat sus, în Postăvarul...

Aprilie n-a fost prea darnic cu elevii. N-a venit cu soare și cu timp uscat. A adus, în schimb, o lapoviță greu de suportat, temperaturi scăzute, făcînd jos, în oraș, aproape imposibilă activitatea sportivă în aer liber. În aceste condiții, iubitorii mișcării, adevărații iubitori ai mișcării, și-au căutat alte posibilități de a face sport, umil dintre ei retrăgîndu-se... spre interior. Profesorul Herman Goss de la Școala generală nr. 10 ar putea spune chiar că e mai mulțumit. El gîndește cam așa: „Fotbalul an-

care se bălăceau în lege, învățînd în acest aprilie capricios să înoate. El, cel puțin, nu vor simți, la vară, frica de apă.

Cu totul altfel a venit însă vacanța de primăvară la Poiana Brașov. Fără ploaie, dar cu zăpadă! Și cum brașovenii trag cu ochiul spre Poiană, ca să arde cum e cu fiecare fulg de nea, începînd cam de prin 7 aprilie elevii, cu mic cu mare, au început să se adune la punctul de plecare al autobuzului cu destinația Poiana. Telecabina și telecabina s-au pus în mișcare și doar ceată i-a mai deranjat, din cînd în cînd, pe cei aproximativ 3.000 de copii ai Brașovului în năvalnicile lor coborîri...

Nu ne-am oprit, însă, pe pîrții. Pașii ne-au condus spre patinoar, unde am întâlnit un alt mare iubitor al copiilor sportivi: pensionarul Ștefan Borșoi. La 62 de ani, e încă tînr. În fiecare sezon îi învață patinajul pe aproximativ 50 de copii între 3 și 9 ani. „Cînd termină clasa I, un copil trebuie să știe să patineze corect; cînd termină pe a II-a, cunoaște și execută elemente de acrobatică; iar dacă are talent, într-a III-a trece „admiterea” la secțiile de performanță”. Pe neobositul descoperitor de talente vacanța l-a găsit la... post, adică pe gheață. Vacanța lui a însemnat, însă, mai multă muncă. Dar a fost bucuros să poată lucra de două ori pe zi, cu câte două serii de copii. Așa că, acum, nu vine la patinoar doar dimineața. Adică vine dimineața dar, în loc să plece la prînz, pleacă în faptul serii.

Înima vacanței sportive brașovene s-a mutat, în acest aprilie, ca în noiembrie, sus, în Postăvarul. Aici acolo unde le place adît de mult localnicilor să-și petreacă timpul liber. Și poate că n-a fost deloc rău.

Radu TIMOFTE

In turneul ECHIPA ROMÂNIA ȘI PE CAME

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). Asadar, după trei reuniuni, în „Cupa României” la polo nu mai există echipă nefrînsă. Într-un meci de mare miză, disputat în reuniunea de dimineață, s-au înfrînt formatiile României și Ungariei. A fost o partidă așteptată cu mare interes. Poloștii noștri nu reușiseră pînă la acea oră nici un rezultat favorabil în fata echipei unșare, la Cluj-Napoca, iar ultima lor victorie asupra formației conduse de Gyarmati data din 1975 (4-2 la Torino). Cu așit, însă, mare a fost ambiția tricolorilor, decisi, în plus, să uite că mai repede șocul de marți seara (5-7 cu Iugoslavia).

Românii au trecut repede peste emoțiile debutului (45 de secunde de în inferioritate) și au deschis scorul prin Schervan la om în plus, dar acesta a fost imediat eliminat și Kuncz a restabilit egalitatea: 1-1. Echipa română a atacat în continuare mult prea nervos, ratînd cîteva bune ocazii. Și adversarii s-au aflat în situații de a marca, dar Florin Silăvei a apărut totuși. În repriza secundă — un nou handicap pentru români: Popescu a fost eliminat pentru a treia oră și echipa noastră a jucat pînă la sfîrșit fără căpitanul ei, Claudiu

Rusu... din... 12, l... toată... Rus... perb... indice... Și ar... dacă... penal... port... greșit... În... deven... vos... nuna... Cui... tine... care... și ech... ziste... versar... doar... mal... în fav... frumoz... un ap... Răduc... Scherv... mașta... avut... Iugosl... multă... dar a... de vo... ctu...

Campionatele DISPUTĂ ECHILIBRATĂ ÎN

SIBIU, 18 (prin telefon). Găzduirea pentru prima dată în acest oraș a Campionatelor internaționale de sărituri ale României a prilejuit localnici-

lor — tru ac... este c... cută — de bu... vom s... remarc... ganizat... la care... tii Bu... German... Ruse... Intre... cursul... rea de... de la... din sta... pută p... se va... R.D. C... și Rom... totalul... impuse... erau n... fost ec... unde... noastre... întiețat... coeficien... tate. D... lor nu... plină, f... lor, cu... intrări... nuri pu... tuția n... după-am... rina și... instalat

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII •

BASCHETBALISTELE JUNIOARE, LA TURNEUL DE CALIFICARE PENTRU C.E.

Prima dintre reprezentativele de baschet ale României care va debuta anul acesta în competiții oficiale este cea de junioare. Aceasta va lua parte, vineri, sîmbătă și duminică, în Israel, la Haifa, la turneul de calificare pentru campionatul european programat în Italia, între 20 și 30 iulie. Sportivele române se află în grupa B, alături de selecționatele Israelului și Franței; primele două clase se vor califica pentru campionatul european, așa cum se va petrece și după disputarea celorlalte două turnee care se vor desfășura în

Finlanda (sau parte Finlanda, Anglia, Norvegia, Olanda, Suedia) și în Austria (sau parte Austria, Belgia, Bulgaria, Scoția și Spania). Sînt calificate direct echipele U.R.S.S., Poloniei, Cehoslovaciei, Iugoslaviei, Ungariei și Italiei.

Printre componentele lotului român se află Carmen Tocala, Magdalena Pall, Rodica Pană, Sanda Ionescu, Katalin Szabo, Constanța Foteșcu ș.a. Antrenori: Gh. Roșu și M. Fleșeriu. ● La Deva, în meciuri amicale: România — Ungaria 112-58 la juniori, 81-69 la cadeți.

În Divizia de popice RAPID BUCUREȘTI ȘI VOINȚA TG. MUREȘ ÎN VINGĂTOARE ÎN DEPLASARE

În campionatul Diviziei A la popice a avut loc o minitapă (sau fost devansate jocurile echipelor cu jucători în loturile naționale de juniori care la sfîrșitul acestei săptămîni vor evolua în Polonia). Iată rezultatele partidelor conținînd pentru etapa a XVI-a:

FEMININ: ● Laromet București — Voința Galați 2497 — 2415 p d (scor individual 4-2). Meciul dintre cele două echipe frunțate ale seriei Sud a revenit bucureștenilor, care au avut în Elena Nichita și Silvia Raicuta cele mai bune jucătoare — 447 p d și, respectiv, 431. De la Voința s-a remarcat Elena Radu — 410 pd (C. VALENTIN, cosp.). ● Voința Ploiești — Rapid București 2312-2319 (3-3). Principalele realizatoare: Mioara Coman (V) — 426 și Elena Stan (R) — 417. ● Voința Cluj-Napoca — Voința Tg. Mureș 2349-2440

DIVIZIA B LA HANDBAL (ETAPA A XI-a)

MASCULIN. Seria I: Metalul Vaslui — Rezonanță Săvinești 22-21 (13-9); Petrolul Teleajen — Tractorul Brașov 23-16 (11-7); Dinamo Brașov — Unirea Tricolor Brăila 13-10 (10-6); C.S.U. Galați — Universitatea Iași 27-20 (11-7); Seria a II-a: Independența Sibiu — Metalul Hunedoara 22-20 (14-12). FEMININ. Seria I: Textila Buhuși — Confecția Călărași 16-9 (8-4); TEROM Iași — Confecția Vaslui 14-7 (7-5); Gloria Ploiești — Spartac București 12-15 (6-9); Seria a II-a: Unirea Metal-Leim Craiova — NETEX Bistrița 22-13 (14-5); Universitatea Cluj-Napoca — Textila Sebeș 14-10 (7-6); Con-

CAMPIONATUL DE MARE FOND LA CAIAC-CANOE

Atsîz, pe lacul Snagov, încep întrecerile din cadrul campionatului republican de mare fond la caiac-canoe. La startul acestui concurs, care deschide oficial sezonul de caiac-canoe, se vor alina numeroși sportivi. Progra-

LICEUL NR. 1 MIERCUREA CIUC — CAMPIONA DE HOCHET A JUNIORILOR

Echipa Liceului nr. 1 din Miercurea Ciuc (profesor Zombor Antal), a cîștigat titlul de campioană republicană de hochei la juniori I. În competiția încheiată ieri pe patinoarul bucureștean „23 August”. În ultima înfrîntare, Liceul nr. 1 a pierdut la Steaua cu 6-8 (2-0, 1-5, 3-3). Jocul a fost foarte interesant, plăcut și corect pînă cu cîteva minute înainte de final. S-a produs atunci o altercație generală care a dus la dictarea a 3 pedepse de meci (Gerzuly și Urban, respectiv Neagu), 2 penalități de 10 minute și multe altele de 2 minute, fapt care a stricat toată frumu-

LICEUL NR. 1 MIERCUREA CIUC — CAMPIONA DE HOCHET A JUNIORILOR

sețea partidei. A condus R. Dobrescu, ajutat de A. Dibernardo și C. Covașiu. ● S.C. Miercurea Ciuc a învins pe C.S.S. 2 Galați cu 10-2, dar în urma unei contestații (Miklos și Demeter nu aveau drept de joc, ei participînd la mai mult de 50% din jocurile echipei de seniori în Divizia A) s-a hotărît ca S.C. să piardă cu 5-0 toate partidele susținute în campionat!

CLASAMENTUL FINAL: 1. LICEUL NR. 1 M. CIUC 10 p, 2. C.S.S. 2 GALAȚI 9 p, 3. STEAUA 6 p, 4. S.C. M. CIUC 6 p. (Andi VILARA — cosp.).

METALUL RĂDAUȚI A CÎȘTIGAT SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A LA HOCHET

GALAȚI, 18 (prin telefon). După 5 zile de înțreceri foarte disputate, oar de un slab nivel tehnic și spectacular, s-a încheiat turnul restant din cadrul campionatului republican de hochei la serie a II-a a Diviziei A. Cu acest prilej a fost desemnată echipa care promovează în prima serie — Metalul Rădauți (antrenor: Ștefan Tomovici) și formația care retrogradează — Timnava Odorhei. Pentru a avea o imagine mai clară a dirigenției cu care formațiile și-au disputat șansele, trebuie arătat că atît prima, cît și ultima clasată au terminat la egalitate de puncte cu formațiile de pe locurile 2 și, respectiv, 4, pozițiile în clasament fiind decise de victoriile directe dintre echipele respective.

Din păcate, desfășurarea competiției a fost umbrată de numeroase atitudini nesportive, care au atras după ele zeci și zeci de minute de penalizare.

Iată acum rezultatele înregistrate: 1. METALUL RĂDAUȚI (29 puncte) cu Liceul nr. 1 M. Ciuc 5-4, cu Agronomia Cluj-Napoca 11-6, cu Timnava Odorhei 3-3, cu Avîntul Gheorgheni 5-6; 2. Avîntul Gheorgheni (29

MA... Mul... cursul... rat în... Calcia... camp... viteză... gătre... mașini... peșcul... (major... te ori... bit); care... șansele... rția... concurs... neri (c... clasat... Dacia... Celibid... cu, Ge... format... ca Bu... sa pa... a ocup... etc.). A în... neplăcu... ganizat

CINE-I VA ÎNVĂȚA OINA DE ELEVI?

După o întrerupere de mai mulți ani, tradiționalele concursuri universitare de oină au fost reluate din inițiativa Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din centrul universitar București, care a organizat o competiție la care își anunțaseră participarea mai multe echipe din Capitală. Dar, la start s-au aliniat numai două formații ale Universității și cîte una de la A.S.E. și Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu”; în schimb, Institutul politehnic a venit cu o echipă incompletă, iar reprezentanții I.E.F.S. nici n-au onorat competiția! Lectorul Vlad Dogaru, responsabilul subcomisiei de oină de pe lângă comisia sportivă a Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din București, ne spunea că re-

Punctul pe i

gretă în mod deosebit neparticiparea tinerilor de la I.E.F.S.

După cum se poate vedea, cu toate că profilul facultăților și institutelor care au prezentat echipe nu are nimic comun cu educația fizică, în cadrul lor a început să se practice oină, joc care dezvoltă îndemnarea, viteza, rezistența și influențează pozitiv formarea unor calități psihice ca disciplina, spiritul colectiv, combativitatea și curajul. Paradoxal, viitorii profesori de educație fizică, adică tocmal cei care vor trebui să-i introducă pe elevi în talnele jocului cu mingea și basionul, stau departe de terenurile de oină. Credem că făcînd publică această situație rectoratul I.E.F.S. va pune punctul pe i, luînd măsuri pentru inițierea unor acțiuni concrete, întrucît învățarea și practicarea oinei de către cei care vor avea datoria, prin natura meseriei lor, să ajute la răspîndirea acestui sport, reprezintă o necesitate.

Traian IOANȚESCU

ROMÂNIA — ITALIA, LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

treisferturi) a renunțat, plecînd acasă, la Timișoara, sfîrșit de medic să se odihnească, după o mai veche accidentare. Cum va arăta, asadar, XV-le nostru? Se preconizează următoarea formulă de echipă: Tudose — Motrescu, Constantin, Beches, Gh. Dinu — Alexandru, Paraschiv — Stoica, Dumitru, Murariu — M. Io-

nescu, Pinteș — Ungureanu, Munteanu, Corneliu.

Italianii, care duminică au întrecut, la Acvila, Polonia cu scorul sever de 18-3 (6-3) — meci de referință pentru noi în ceea ce privește forma lor actuală — sosesc în Capitală, pe calea aerului, mîine, la ora 15, cu toate vedetele de care dispun, în frunte cu Bonneti, Marchetto, Mariani, Caligiuri, De Sisti etc.

MANIFESTARE ȘTIINȚIFICĂ

CENTRUL DE CERCETĂRI PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT organizează vineri 20 aprilie, la ora 12.30, în sala din Bd. Muncii 37-39, o masă rotundă cu tema: „Pragul aerob-anaerob. Metodologia de dezvoltare a capacității aerobe de efort și modul de aplicare la semifond-fond (atletism)”. Referențele de bază vor fi susținute de prof. Claudiu Simionescu și dr. Elena Slatineanu — cercetătoare. Sînt invitați să participe antrenorii, profesorii de educație fizică, activiștii și sportivi.

Fotbal

ROMÂNIA - UNGARIA 2-0

(Urmare din pag. 1)

atac, de multe ori cu 6-7 jucători. O nouă acțiune de poartă a echipei noastre, semnată de Radu II și Bărbulescu, este încheiată de Stan cu o lovitură de cap, spre colțul lung. Era minutul 27. Au trecut câteva secunde, s-a intrat în minutul 28, când tabela de marcaj avea să se schimbe pentru prima oară: la mijlocul terenului, Bărbulescu a intrat în posesia balonului, a trimis înapoi, spre M. Zamfir, care, "dintr-o bucată" a centrat, IOVANESCU, la 15 m de poartă, a făcut o excelentă preluare, pe piept și, din întoarcere, fulgerător, a șutat din voleu în colțul din dreapta și nu a mai lăsat nici o speranță portarului Katzirz: 1-0.

Oaspeții încearcă câteva acțiuni pe atac, dar întâmpină la marginea careului echipei noastre rezistența liniei de fundași, excelent condusă de Ștefănescu. A venit minutul 35, moment psihologic, care putea asigura desprinderea la două goluri diferență de parteneră: un contraatac bine lansat, Radu II a trimis, din viteză, spre Doru Nicolae, dar acesta, singur, când portarul era leșit, a șutat, de la 12 m, pe lângă poartă. Mare ocazie! În minutul următor, din nou șansa unui gol, dar Bărbulescu s-a grăbit și a șutat din unghi, oferind portarului posibilitatea să rețină. Emoții la poarta lui Speriatu (min. 37), când Izso, plecat dintr-un ofsaid mare, a fost deposedat, cu greu, în apropierea careului mic.

După pauză plină de zăvălnici, terenul e alunecos, iar vântul favorizează șutul de la distanță. Îi vom vedea? Da, în min. 50, când Bărbulescu șutează de la 30 m, portarul nu poate reține și Stan rela cu capul, din cădere, peste poartă. Peste 3 minute, balonul degajat de Speriatu, și dus de vânt, îi oferă lui Doru Nicolae posibilitatea de a marca, dar șutul acestuia (din poziție laterală) e deviat în corner. În min. 57, Iovănescu a avut posibilitatea

să reediteze faza de la primul gol: a preluat pe piept la 8 m, dar a întârziat puțin și Olah l-a deposedat. Echipa noastră avea inițiativa, însă lui Doru Nicolae nu-i mergea jocul, iar Radu II încerca lucruri prea grele. Apoi, a urmat o perioadă de joc echilibrat cu câteva insistențe ale oaspeților, pe ofensivă. Întrerupte de acțiunea lui M. Răducanu (min. 66), dar la centrarea lui, prin fața porții, nici un partener nu a venit la întilnirea cu balonul. Pe alocuri au fost și unele durități, intrarea la Speriatu, de pildă (min. 67), dar arbitrul nu a acordat cartonaș galben, cum avea să o facă în cazul lui D. Nicolae (min. 81), pentru o minge șutată când jocul era întrerupt.

În sfârșit, superioritatea echipei noastre s-a concretizat printr-un nou gol: atunci, în min. 73, când M. Zamfir, intrat în careu, a centrat de pe partea dreaptă, cu stîngul, din întoarcere și RADU II a înscris cu capul, de la 3-4 m. Am mai reținut pătrunderea lui M. Răducanu încheiată cu un șut-centrare (min. 83), greu rezolvat de portar și fundașul Salamon și câteva intervenții ale portarului Speriatu, la centrările periculoase ale oaspeților.

Meciul s-a încheiat cu victoria „olimpicilor” noștri, o victorie de prestigiu și pe deplin meritată, rod al angajamentului, al dăruirii tuturor jucătorilor.

Brigada de arbitri din Turcia - T. Tokat (la centru), I. Onen și I. Turk - a condus cu destule greșeli (mai ales ale tușierului Onen), fără să influențeze rezultatul.

ROMÂNIA: Speriatu 8, M. Zamfir 8, Ștefănescu 8+, Cîrstea 8, Ivan 7 - Bărbulescu 7 (min. 63 M. Răducanu 7), Augustin 6, Iovănescu 8 - D. Nicolae 6, Radu II 7+, Stan 7 (min. 88 Cămătaru).

UNGARIA: Katzirz - Szanto, Salamon, Rab (min. 37 Barany), Kutasi - Olah, Tatar (min. 73 Nagy), Poczik - Gyimesi, Izso, Fekete.

LA CABINE, ÎN MINUTELE DE DUPĂ MECI

Cîteva impresii culesse, în primele momente după încheierea meciului, la cabine. Mai întâi, cele din tabăra olimpicii noștri, antrenorul FLO-RIN HALAGIAN: „Sînt bucuros pentru victorie și pentru perioadele de joc bun ale echipei olimpice. Toți jucătorii au jupt exemplar. Pentru noi însă, din momentul fluierului final al meciului-tur a și început jocul-retur. Ne așteptăm să întrecem grea, trebuie să știm să fructificăm avantajul luat. Dorim cu toată convingerea aceasta”.

ȘTEFĂNESCU este de părere că: „Se putea realiza o diferență și mai mare. Păcat de rădri. Acum, toată atenția pentru jocul de la 30 mai”. Iată-l și pe IOVANESCU, autorul primului gol: „În a doua parte a reprizei întii am evoluat, cred, bine. Am fost foarte aproape să terminăm prima repriză în avantaj cu două goluri. Portarul Katzirz a avut trei intervenții excepționale, salvînd echipa sa de goluri ca și înscrise”. Să nu-l uităm pe portarul SPERIATU, autorul citorva intervenții precise: „Am avut emoții la debutul meu într-o selecționată. Apărătorii m-au ajutat foarte mult și, astfel, am terminat meciul fără să primesc gol. Pentru mine, jocul-retur va fi o nouă încercare pe care sper să o trec cu bine. Voi munci și mai stăruitor spre a deține o formă bună”. I-am solicitat părerea și altul debutant, M. RĂDUCANU: „Sînt fericit că am intrat în joc. Și dacă am și ajutat la victorie, sînt și mai încântat. Sper ca echipa olimpică, unde am pierit o excelentă atmosferă, unde mă simt bine, să completeze performanța de la Pitești în jocul-retur”.

IVAN, „decanul de vîrstă” al selecționatelor, o pildă de ambiție sportivă, ne spune că a trăit una dintre cele mai mari satisfacții sportive. „După ani și ani, iată, am intrat într-o selecționată. Sînt fericit că am izbutit această performanță la care nu mai speram...”. Toate gândurile, toate mărturisirile arătau grija pentru manșa a două, afișau o bucurie reținută, așa cum este normal.

Antrenorul selecționatelor olimpice a Ungariei, LAKAT KA-

ROLY, a făcut următoarele aprecieri: „A fost un meci rîoi, interesant. Echipa noastră a cedat spre sfîrșitul primei reprize, cînd a și primit primul gol. Cred că atacanții n-au insistat suficient la mingile avute. Vom lupta pentru recuperarea handicapului. Avem șanse de a realiza aceasta”.

DEFICIENȚELE DE ORDIN ORGANIZATORIC AU FRÎNT ZBORUL ECHYPEI U.E.F.A. '79

Săptămîna trecută, la Zaporojie, selecționatelor de juniori ale Uniunii Sovietice și României au terminat la egalitate: 1-1. A fost ultimul joc din cadrul grupelor a 12-a preliminară a Turneului U.E.F.A. Prilej, deci, de a trage linie și a ADUNA. Iar la cea dintîi adunare rezultă... clasamentul. Adică: 1. Ungaria 5 p; 2. U.R.S.S. 4 p; 3. România 3 p. Așadar, ultimul loc într-o grupă, e adevărat, foarte greu.

Odată cu partida disputată la Zaporojie și-a încheiat activitatea echipa U.E.F.A. '79. O echipă în care s-a investit foarte mult și care nu a DAT decît jumătate din ceea ce PUTEA EA OFERI. Și era de presupus că Dorel Zamfir și Geolău, Turcu și Pop, Nău și Iovan, Ivana și Suci, Pavel și Ilie vor face tot posibilul pentru a oferi celor ce îndrăgesc fotbalul O CALIFICARE. Numai că ei n-au obținut-o, rîind-o practic chiar de la primul pas făcut, la Brașov, pe stadionul Tractorul, acolo unde au pierdut cu 3-0 partida cu Ungaria. A fost un eșec-soc, neașteptat, extrem de supărător și rar întîlnit în preliminariile U.E.F.A. între echipe de valori apropiate. Subliniam în analiza aceluia meci că pe teren s-a prezentat un „11” format din două echipe: pe de o parte cei de la Lucașfăruș, iar pe de altă parte jucătorii de la cluburi, convocați la lotul reprezentativ. „Ruptura” dintre cele două miniechipe s-a accentuat și mai mult după ce oaspeții au deschis scorul. Ce a urma? În partida retur cu Ungaria (1-2), antrenorii au afirmat că selecționata a jucat bine și că, dacă nu se primea al doilea gol dintr-un penalty acordat cadoul gazdelor, altul ar fi fost rezultatul. Nu știm, e doar o presupunere. Ceea ce știm cu exactitate este că echipa a realizat la Bacău o repriză (a doua) de excepție, în primul meci cu selecționata U.R.S.S. (2-1). Aco-

CURSA DUPĂ GOLURI

Obiectivul internațional nr. 2 al fotbalului nostru, calificarea pentru turneul final olimpic de la Moscova, a făcut ieri, la Pitești, primul pas. În întrecerea eliminatoare cu olimpicii unguri, avem acum un avans de două goluri, după un joc și un rezultat care satisfac mai mult decît egalul obținut de prima reprezentativă în campionatul european, cu echipa Spaniei. Prin urmare, ceea ce a fost evident încă de la pregătirea din primele luni ale anului a rămas valabil pînă acum. Olimpicii, pe scheletul echipei F.C. Argeș, au jucat cu mult elan, cu nerv și dăruire, de cele mai multe ori primii la minge, cu unele realizări apreciable, cu construcția unor faze de gol bine țesute din care au rezultat două goluri și au fost ratate altele. Poate că pe un teren uscat, fără alunecș provocat de ploaie, jocul în atac al olimpicii noștri ar fi putut aduce încă un gol. De ce insistăm asupra unui plus de goluri? Pentru că aceste jocuri preliminar bilaterale se rezolvă prin adăugarea de goluri, fără ca golurile înscrise în deplasare să aducă ceva în plus, ca în cazul cupelor europene intercluburi. Deci, în eventualitatea nedorită a unui scor general de 2-2, după meciul retur ce se va desfășura cu olimpicii unguri, la 30 mai a.c., se va juca o a treia partidă, pe teren neutru, cu prelungiri în caz de o nouă egalitate și apoi cu departajare prin lovitură de la 11 m. Este deci vorba de o cursă după goluri care a început ieri și ar putea dura, eventual, chiar două luni. Firește noi, ca și toți iubitorii fotbalului nostru, dorim ca acest 2-0 de la Pitești să fie de beton în deplasare!

În jocul de ieri, echipa noastră ar fi putut aspira la mai mult de două goluri, îndeosebi după pauză, cînd apărarea oaspeților, hărțuită, se clătina. Antrenorii echipei naționale au renunțat însă la atacul cu patru înaintași, deci cu două vîrfuri de atac, care pe teren propriu poate da foarte bune rezultate. Am văzut la Pitești, ca și la Craiova, cum apărările adverse rezolvă de cele mai multe ori cu ușurință atacurile reprezentativelor noastre care prezintă numai trei înaintași. Aceasta nu este nici măcar o problemă de specialitate, ci una de logică, respinsă din păcate de antrenorii noștri federali. Nici măcar în ultima parte a meciului nu au încercat al doilea vîrf de atac. Cămătaru a fost introdus în min. 88 pentru istoria fotbalului. Dar acum această chestiune este mai puțin importantă. Hotărîtoare pentru jocul retur cu echipa olimpică a Ungariei va fi temeinicia pregătirilor, încălzirea unei lecții care să fie bine aplicată și din care, în final, să rezulte un gol în plus pentru olimpicii noștri, deci calificare pentru a doua treaptă preliminară eliminatoare.

Aurel NEAGU

ȘTIRI.. ȘTIRI.. ȘTIRI..

● **ASTĂZI, UN INTERESANT CUPLAJ PE STADIONUL PROGRESUL.** Iubitorii fotbalului din Capitală vor putea urmări astăzi, pe stadionul Progresul (str. dr. Stănculescu), un interesant cuplaj. De la ora 15,15 se vor întîlni echipele de old-boys ale cluburilor Progresul-Vulcan și Dinamo, iar în continuare, de la ora 16,30, este programată partida amicală dintre primele echipe ale celor două cluburi bucureștene.

● **MECIUL RAPID - DINAMO SLATINA,** programat duminică în Capitală, va avea loc pe Stadionul Republicii, la ora 11. În deschidere, de la ora 9,30, se va disputa o interesantă partidă ca-

re va opune pe foștii jucători ai echipelor Rapid și Sportul studențesc. Biletele pentru acest cuplaj se pun în vânzare de astăzi, la casele obișnuite.

● **AZI se dispută etapa intermediară (a XXIV-a) în seria a V-a „bucureșteană”, a Diviziei C.** În Capitală au loc următoarele meciuri (ora de începere fiind 16,30): Lucașfăruș II - Viscoza, Mecanică fină - Sirena, Unirea Tricolor - Automecanică, Abatorul - Flacăra roșie, Tehnometal - Celuloza Căărăși și Electronică - Automatica. Tot azi se joacă la Sibiu partida restantă dintre formațiile sibiene Construcții și I.P.A.

A ÎNVINS (5-4) A OLIMPICĂ

ne aduce r în min. 3-4). Știindu-se că urub su- marcaj Ungaria 1. Știindu-se că rata un șingur cu n-ar fi

finalmente au învins cu 8-6 (1-1, 2-0, 5-3, 0-2). Reprezentativa Italiei, în continuă creștere, justificînd titlul suprem pe care-l detine, a obținut marți seara o frumoasă victorie în fața Ungariei datorită unei reprize secunoe excelente (5-1), iar miercuri dimineața a înțrecut reprezentativa Uniunii Sovietice cu 7-6 (2-1, 0-0, 3-2, 2-3) la capătul unei crinoene disputate în care victoria a stat în balanță pînă în ultima repriză.

În reuniunea de după-amiază, prima formație a României a înțrecut selecționata secundă a țării noastre cu 3-4 (3-0, 2-2, 3-0, 1-2). În celelalte două meciuri, foarte echilibrate - remize identice: Iugoslavia - Italia 5-5 (2-1, 3-1, 0-1, 0-2) și Ungaria - U.R.S.S. 5-5 (2-1, 2-3, 0-1, 1-0). Înaintea ultimelor meciuri de joi, Ungaria - Iugoslavia și România - U.R.S.S., clasamentul arată astfel:

1. Italia	5	3	1	1	30-30	7
2. România	4	3	0	1	26-18	6
3. U.R.S.S.	4	2	1	1	25-21	5
4. Iugoslavia	4	2	1	1	27-25	5
5. Ungaria	4	1	2	1	21-21	3
6. România B	5	0	0	5	20-34	0

Adrian VASILIU

nale de sărituri

DE TRAMBULINĂ (3 metri)

ne pen- natației cunos- calitățile est sens ul rînd, de or- mpetiției rezentan- R. D. R.S.F.S. mănici.

tului. Sportivele române au ținut pasul și au depășit alte parteneri de întrecere, dar nu au putut obține decît un loc pe podium, prin Georgiana Săcăleanu, excelentă în ultimele trei salturi. Magdalena Toth și Ruxandra Hociotă s-au clasat pe locurile 4 și, respectiv, 6, dar posibilitățile lor, evident mai mari, nu au fost fructificate din cauza ratării unor sărituri.

La sărieți, după 8 salturi conduce Ulrich Schön (R. D. Germană), același care a cîștigat „trambulina” și „platforma” la „internaționalele” din 1977. M. Kaiss și V. Nedelcu ocupă locuri modeste: 8 și, respectiv, 9.

Clasament final la trambulină. Fete: 1. Elena Gorina (R.S.F.S. Rusă) 379,02 p, 2. Uta Schwandtke (R. D. Germană) 366,60 p, 3. Georgiana Săcăleanu (România) 359,85 p, 4. Magdalena Toth (România) 358,98 p, 5. Elena Pavlova (R.S.F.S. Rusă) 346,65 p, 6. Ruxandra Hociotă (România) 346,29 p, 7. Felicia Cîrstea (România) 320,52 p. Campionatele internaționale de sărituri ale României continuă joi în bazinul Subarini din localitate.

Dumitru STĂNCULESCU

ATENȚIE SPECTATORILOR!

t la con- desiașu- pupa Jean etapă a lican de suna pre- lor și a ntru as- acestora

tatori. Un prim exemplu: am fost rugați să anunțăm că întrecerile vor începe la ora 8. Spectatorii au venit la timp, dar startul s-a dat abia la ora 9. Între curse au fost, uneori, pauze, nejustificate, de 15-20 de minute, pauze care au sîrmit plictisul și au dus la iritarea spectatorilor. Au lipsit, de asemenea, o-



bisnuiele programe, așa că mîile de spectatori de pe traseu (3 km - evident greu de „acoperit” cu difuzoarele) au vorbit tot timpul despre... „talentul lui 9”. „Cursa bună a lui 7” s.a.m.d. N-a fost, deci, o întrecere organizată așa cum ar fi trebuit. Ceea ce împune ca în viitor organizatorii curselor automobilistice să acorde atenția cuvenită și spectatorilor.

Modesto FERRARINI

AZĂ

462 lei. 483 lei.

40 lei. 100% a 1 excursie

Ungaria - și și dife- variante

varianta a

40 lei.

60 lei.

or la tra-

din 17

în care au

au obți-

AȚI JUCAT LA LOTO?

Reamintim iubitorilor de Loto că ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită de mîine, 29 aprilie 1979. Numărul mare și valoarea ridicată a cîștigurilor în AUTOTURISME și BANI, prezente cu regularitate la fiecare tragere, constituie cea mai bună invitație la tragerea de mîine. MAI MULTE BILETE JUCATE - MAI MULTE SANSE DE A VA NIMĂRĂ PRINTRĂ MARI CÎȘTIGĂTORI LA LOTO!

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN UNELE ȚĂRI DIN AFRICA

Plecarea din ZAMBIA

(Urmare din pag. 1)

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și Kenneth David Kaunda își string miinile îndelung, cu deosebită cordialitate, se îmbrățișează cu căldură. Tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Betty Kaunda se despart cu aceeași căldură prietenească.

Președintele Nicolae Ceaușescu mulțumește gazdelor pentru primirea deosebit de călduroasă ce i-a fost rezervată, pentru ospitalitatea poporului zambian.

Sosirea în MOZAMBIK

(Urmare din pag. 1)

Șilor oaspeți vin tovarășul Samora Moises Machel, tovarășa Graca Machel. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își string miinile cu căldură, se îmbrățișează. Cu aceeași căldură și cordialitate se salută tovarășa Elena Ceaușescu cu tovarășa Graca Machel.

Cei doi conducători de partid și de stat se îndreaptă spre podiumul de onoare. Într-o atmosferă solemnă, întreaga asistență așteaptă imnurile de stat ale României și Mozambicului. O baterie de artilerie, aflată în apropiere, marchează solemnitatea momentului prin 21 de salve.

Un grup de pionieri mozambicani se desprind din mulțime și oferă înalților oaspeți frumoase ghirlande de flori și cravate de pionier. Gestul atât de sincer al acestor copii ce trăiesc acum fericiți într-o țară liberă este marcat de mulțime prin ovății și aplauze îndelungate. Dirijați de președintele Machel, ei cîntă un cântec ale cărui cuvinte spun „Bun venit tovarășe președinte Ceaușescu!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Samora Moises Machel și tovarășa Graca Machel se îndreaptă apoi spre miile de cetățeni care alcătuiesc un urias careu cu deschiderea spre pista de aterizare. Într-o clipă, aeroportul capătă temperatura unui adevărat vulcan. O mare de stegulețe cu culorile României și Mozambicului sînt fluturate în ritmul unor ovății care, în esență, reprezintă un „Bine ați venit, tovarășe președinte Ceaușescu”, însoțit de

La rîndul său, președintele Kenneth David Kaunda își exprimă satisfacția pentru rezultatele deosebite ale noii vizite în Zambia a solilor poporului român și urează tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu deplin succes în continuarea vizitei lor de prietenie pe meleaguri africane.

La ora 9,00, ora locală, aeronava prezidențială decolează, îndreptîndu-se spre Maputo, capitala Republicii Populare Mozambic, a cincea etapă a itinerarului african al solilor poporului român.

„Trăiască România”, „Trăiască Mozambicul!”

Părăsind aeroportul, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Samora Moises Machel și cu tovarășa Graca Machel, iau loc în mașină, îndreptîndu-se spre reședința oficială pusă la dispoziția înalților oaspeți pe timpul vizitei în Mozambic.

Pe un traseu lung de aproape 15 km, străzile ce duc spre reședință au devenit neîncăpătoare pentru miile și miile de locuitori veniți să asiste la marea sărbătoare a primirii solilor poporului român. Mulțimea agitată stegulețe tricolore, cîntă și dansează, dînd astfel glas sentimentelor de bucurie, de simă și respect față de conducătorul României socialiste, convingerii că noul dialog româno-mozambican la nivel înalt, primul pe pămîntul Mozambicului liber, începe sub semnul simței, prieteniei, înțelegerii și colaborării.

La sosirea la reședință, tovarășul Samora Moises Machel și soția sa, Graca Machel, au invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în salonul de onoare, adresîndu-le încă o dată urarea de bun soț în ținara Republică Populară Mozambic.

Miercuri după-amiază au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Samora Moises Machel, președintele FRELIMO, președinte al Republicii Populare Mozambic.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească și înțelegere reciprocă.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTREGERI INTERNAȚIONALE

● ÎN COMPETIȚIA DE HANDBAL „Cupa Țărilor Latine”, rezervată echipelor de tineret, care se desfășoară în orașele italiene

Rimini și Forlì, reprezentativa țării noastre a terminat victorioasă în meciul cu Belgia: 34-10. În alte două partide: Franța - Brazilia 18-11 și Italia - Portugalia 20-16.

TELEX

AUTO ● „Raliul Safari” (ed. 27), probă continuă pentru campionatul mondial al raliurilor, a revenit echipajului S. Mehta-M. Doughty (Kenia), pe o mașină „Datsun”.

NATAȚIE ● În concursul de la Montreal: K. Steinbach (R.F.G.) - 51,97 la 100 m liber; Nancy Garapick (Canada) - 2:20,39 la 200 m spate (n).

POLO ● Competiția internațională de la St. Etienne a fost câștigată de selecționata Franței (6 p), urmată de echipele Angliei (4 p), Belgiei (2 p) și R.A. Egipt (0 p). Rezultate din ultima zi a turneului: Franța - Anglia 7-4, Belgia - R.A. Egipt 7-6.

FOTBAL ● Selecționata Algeriei - Lens 1-0, în finala turneului internațional de juniori de la Roubaix. Pe locul III, echipa olandeză P.S.V. Eindhoven ● La Piotrkow Trybunalski (Polonia), în meci pentru C.E. de tineret: Polonia - R.D. Germană 1-1 (1-1). ● La Leipzig, în campionatul european (grupa a 4-a), R. D. Germană a învins Polonia cu 2-1 (0-1). ● Teri, la Burgas, în preliminariile turneului olimpic, Bulgaria a întrecut Cehoslovacia cu 1-0 (0-0).

● ÎN ZIUA A DOUA a competiției feminine de baschet care se desfășoară la Szekesfehervar (Ungaria), selecționata României a întrecut formația Bulgariei cu 89-84 (43-40). Alte rezultate: Ungaria - R.D. Germană 123-55 (60-29), Italia - Cuba 63-60 (26-24), R.S.S. Lituaniană - Franța 84-79 (48-32).

CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCEI PE GHEAȚĂ

MOSCOVA, 18 (Agerpres). - Au luat sfârșit întrecerile din grupele preliminare ale campionatului mondial de hocei pe gheață (grupa A). Clasate pe primele două locuri în grupe, echipele U.R.S.S., Suediei, Cehoslovaciei și Canadei s-au calificat pentru turneul final (locurile 1-4), ce va desemna pe câștigătoarea campionatului. În turneul pentru locurile 5-8 vor evolua formațiile R. F. Germaniei, Poloniei, S.U.A. și Finlandei.

În ultimul meci din preliminarii, selecționata U.R.S.S. a învins cu scorul de 9-3 (3-0, 3-1, 3-2) formația Suediei.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTE

De astăzi, pînă duminică

ÎNTREGERILE CONTINENTALE LA „LIBERE”

După ce timp de patru zile am urmărit întrecerile celor mai valoroși luptători de greco-romane, începînd de azi și pînă duminică vom avea prilejul să asistăm la campionatele europene ale specialiștilor celui alt stil - libere, la care sînt înscriși peste 120 de concurenți. Printre favoriți se numără sportivii din U.R.S.S., Bulgaria, R. D. Germană, Turcia, dar, desigur, și la aceste dispute se pot produce surprize, toate echipele încercînd să verifice potențialul unor tineri cu perspective de selecție în loturile olimpice.

Formația noastră, care, reamintim, la C.E. din 1978 a obținut cinci medalii (trei de argint și

doouă de bronz), este hotărîtă să realizeze o performanță cit mai bună la actuala ediție. Așadar, de astăzi, Aurelian Rența (48 kg), Aurel Neagu (57 kg), Lajos Sandor (68 kg), Tiberiu Seregey (82 kg) și Vasile Pușcașu (100 kg) și, în continuare, mine, Dumitru Igraș (52 kg), Gigel Anghel (62 kg), Emilian Cristian (74 kg), Stelică Morcov (90 kg) și Andrei Ianko (+100 kg), sportivii români vor intra în întrecerea pentru stabilirea ierarhiei continentale la cele zece categorii. Față de formația anunțată inițial a intervenit o singură schimbare, determinată de accidentarea lui Petru Brîndușan, care a fost înlocuit de Aurel Neagu.

ECHIPA ROMÂNIEI, PE PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTELE PE NAȚIUNI



NICU GINGĂ

(Urmare din pag. 1)



ROMAN CODREANU



PETRE DICU

pe cit de ambițioasă, pe atît de puternică din partea adversarului său, pe care, dealtfel, îl învinsese în repetate rînduri. Neatînt în primele secunde ale întîlnirii, Gingă s-a văzut condus cu 3-0, în urma unui tur

ceam în revistă și programul de duminică, care a cuprins multe meciuri hotărîtoare pentru clasamentele celor 5 categorii rămase în concurs. Primul dintre luptătorii români care a încercat să-și câștige un loc în finala de trei a fost Gheorghe Ciobotaru (74 kg). El l-a avut ca adversar, în turul V, pe polonezul Andrej

ține tehnică a adversarului, Gingă a fost condus cu 0-1 în primele secunde. Dar, imediat, cu o rupere în față, el și-a trecut partenerul de întrecere prin „pod”, luînd conducerea la puncte (2-1). În continuare, a dominat lupta, obligîndu-l pe Jelinek să se apere exagerat, motiv pentru care acesta a primit două avertismente. Partida a avut același aspect pînă în min. 7,16, cînd arbitrii au dictat descalificarea sportivului cehoslovac pentru luptă pasivă.

O mare surpriză a campionatelor de la București a furnizat-o, ieri dîmineață, luptătorul grec Stylianos Migiakis. După ce marți îl învinsese pe fostul campion mondial Kazimierz Lipien, de data aceasta el a reușit performanța unei victorii prin descalificare asupra lui Istvan Toth (Ungaria), devenind astfel campion continental.

Mult mai bine decît în meciurile anterioare a evoluat Roman Codreanu (+100 kg), în disputa, pentru medalia de argint, cu turcul Kenan Ege. Cu o fixare în ultimul minut al primei reprize, Codreanu l-a dus, apoi, în „pod” pe Ege și, în momentul cînd arbitrii se pregăteau să dicteze „tusul”, gongul a intervenit salvator. În repriza secundă, el a efectuat un „supleu” demn de înviat și de către luptătorii de la cele mai mici categorii, mărîndu-și astfel avantajul (10-0). Victorie categorică a lui Codreanu (12-2).

Spre regretul nostru, Petre Dicu (90 kg) n-a putut să-l întrecă pe valorosul luptător suedez Frank Anderson, superior din punct de vedere tehnic. Deși a luptat cu multă ambiție, Petre Dicu a fost declarat învins prin descalificare (min. 7,32). Locul sportivului român în clasamentul final rămîne să fie hotărît de meciul său cu Norbert Notiny.

CLASAMENTELE PE NAȚIUNI

PUNCTE

1. ROMÂNIA 41 p
2. U.R.S.S. 40 p
3. Bulgaria 29,5 p
4. Ungaria 27 p
5. Polonia 23 p
6. Suedia 11 p
- 7-8. R. F. Germania și Turcia 9 p
- 9-10. Grecia și Cehoslovacia 6 p
11. Iugoslavia 3,5 p
12. R. D. Germană 3 p
13. Finlanda 2 p

MEDALII

	Aur	Argint	Bronz	Total
1. ROMÂNIA	3	2	2	7
2. U.R.S.S.	3	1	2	6
3-4. Bulgaria	1	2	1	4
Ungaria	1	2	1	4
5-6. Suedia	1	0	0	1
Grecia	1	0	0	1
7. Polonia	0	2	2	4
8. R. F. Germania	0	1	0	1
9-10. Cehoslovacia	0	0	1	1
Turcia	0	0	1	1

de cap, handicap pe care l-a anulat, cu prețul unor eforturi deosebite, reușind chiar să preia conducerea (4-3) și să o mențină pînă aproape de final (6-5). Atunci cînd ne pregăteam să aplaudăm un binemeritat succes, Racș a mai realizat o fixare, egalînd scorul (6-6), situație în care victoria a revenit acestuia, deoarece avea un punct în plus realizat din acțiuni tehnice.

După ce finala categoriei 74 kg a fost câștigată de Ferenc Kocsis (Ungaria), Gheorghe Ciobotaru ocupînd locul 5, a urmat meciul Petre Dicu - Norbert Notiny (Ungaria), decisiv pentru ocuparea locului 2 la categoria 90 kg, la care a devenit din nou campion suedezul Frank Anderson. Petre

Franas, un sportiv tînăr, dar foarte bine dotat pentru această disciplină. Dus la parter cu un tur de cap, în primul minut, Ciobotaru a făcut mari eforturi să echilibreze situația, dar n-a reușit, fiind învins la puncte cu 4-1. Astfel, el a pierdut șansa de a mai participa la reuniunea finală.

Următorul reprezentant al țării noastre care a urcat pe salteaua de concurs a fost Nicu Gingă (52 kg), întîlnindu-l pe A. Jelinek (Cehoslovacia). Surprins de o ac-

FIȘIER

52 Turul 5: R. Mersisian (U.R.S.S.) b. diferență puncte K. Boriso (Bulgaria), N. Gingă (România) b. descalificare A. Jelinek (Cehoslovacia), L. Racș (Ungaria) n-a avut adversar; finale: L. Racș (Ungaria) b.p. N. Gingă (România), R. Mersisian (U.R.S.S.) b.d. L. Racș (Ungaria).

CLASAMENTUL FINAL

1. Robert Mersisian (U.R.S.S.), campion european, 2. N. Gingă (România), 3. L. Racș (Ungaria), 4. K. Boriso (Bulgaria), 5. A. Jelinek (Cehoslovacia), 6. H. Diefenthal (R.F.G.).

62 Turul 5: B. Kramarenko (U.R.S.S.) descalificat împreună cu K. Lipien (Polonia), S. Migiakis (Grecia) b.d. I. Toth (Ungaria); finale: pentru locurile 2-3: I. Toth (Ungaria) b.t. K. Lipien (Polonia); locul 1 fusese stabilit în tururile 4 și 5.

CLASAMENTUL FINAL

1. Stylianos Migiakis (Grecia), campion european, 2. I. Toth (Ungaria), 3. K. Lipien (Polonia), 4. B. Kramarenko (U.R.S.S.), 5. L. Malmkvist (Suedia), 6. T. Passarelli (R.F.G.).

74 Turul 5: A. Franas (Polonia) b.p. Gh. Ciobotaru (România), F. Kocsis (Ungaria) b.t. V. Makarticev (U.R.S.S.), N. Nedev (Bulgaria) b.t. M. Huthala (Finlanda); turul 6: V. Makarticev (U.R.S.S.) b.p. A. Franas (Polonia), F. Kocsis (Ungaria) d.d. N. Nedev (Bulgaria); finale: F. Kocsis (Ungaria) b.t. A. Franas (Polonia).

CLASAMENTUL FINAL

1. Ferenc Kocsis (Ungaria), campion european, 2. V. Makarticev (U.R.S.S.), 3. N. Nedev (Bulgaria), 4. A. Franas (Polonia), 5. Gh. Ciobotaru (România), 6. M. Huthala (Finlanda).

90 Turul 5: Fr. Andersson (Suedia) b.d. P. Paulidis (R.F.G.), N. Notiny (Ungaria) b.p. I. Petrov (Bulgaria), P. Dicu (România) n-a avut adversar; finale: Fr. Andersson (Suedia) b.d. P. Dicu (România), N. Notiny (Ungaria) b.d.p. P. Dicu (România).

CLASAMENTUL FINAL

1. Frank Andersson (Suedia), campion european, 2. N. Notiny (Ungaria), 3. P. Dicu (România), 4. I. Petrov (Bulgaria), 5. P. Paulidis (R.F.G.), 6. A. Minosian (U.R.S.S.).

+ 100 Turul 4: R. Codreanu (România) b.d.p. E. Kenan (Turcia); finale: Al. Tomov (Bulgaria) b.t. E. Kenan (Turcia), Al. Tomov (Bulgaria) b.p. R. Codreanu (România).

CLASAMENTUL FINAL

1. Aleksandr Tomov (Bulgaria), campion european, 2. R. Codreanu (România), 3. E. Kenan (Turcia), 4. Al. Kalcinski (U.R.S.S.), 5. I. Proslaw (Iugoslavia), 6. J. Rovniay (Ungaria).

După cronica ultimelor finale de lupte greco-romane, să tre-